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I. A hatalmas világmindenségben! 
 

„Elrendeli a csillagok számát,                                                                                                             

és mindnyájukat nevéről nevezi.                                                                                                       

Nagy a mi Urunk és igen hatalmas,                                                                                                 

s bölcsességének nincs határa”.  Zsolt. 147: 4-5. 

 
Ezzel egy objektív, tudományos mércét állít fel a Biblia, amellyel az Úr tudása és 
hatalma mérhető. Halandó csillagász nem merné kiszámítani az univerzumban található 
csillagok számát. Azt azonban elmondják, hogy több billióról van szó. 
 
Isten ellenben tudja a csillagok pontos számát. Közvetlen kapcsolatban van 
mindegyikkel, és figyelemmel kíséri mozgásukat. 
 
Tehát a csillagok mozgása tökéletes és megbízható. De soha ne tulajdonítsuk ezt a 
precizitást valami élettelen, személytelen erőnek vagy „törvénynek”. 
Mindezek mögött a Teremtő végtelen bölcsessége áll, akinek gondoskodása kiterjed a 
világegyetem legelhagyatottabb szegletére is. 
 
A továbbiakban lássuk hogyan irányítja Isten a csillagokat:  
„mindnyájukat nevéről nevezi”. A Bibliában a név, a nevezett személy  
vagy tárgy karakterének egyedi lényegét fejezi ki. 
 
Istennek még a csillagok sem pusztán értelem nélküli anyagi képződmények,    
amelyeket csak helyzetük és nagyságuk jellemez. 
Mindegyiknek megvan a saját neve. Mindegyik hallgat erre a névre, ha Isten szólítja. 
Ha Isten így bánik a csillagokkal, mennyivel inkább a saját fiaival és lányaival! 
 
Ne gondoljuk, hogy a technika szülte műhold képes csupán „ráközelíteni”  
a Földre és az emberre, de Isten képességét ez túlhaladja:Ó nem! 
Még a mélység örvényei közül is kiálthatunk hozzá! 

 
Isten törvényének célja: 
 
Az univerzumot tehát nem pusztán fizikai erők irányítják. A matematikai fizika 
fogalmaival nem lehet tökéletesen leírni.  Bár bizonyos fokig igazak, de nem fedik a 
teljes valóságot. A világegyetem mögött rejlő végső valóság - egy személy: maga az Isten. 
 
A törvény szó is értelmetlen törvényadó nélkül – aki elrendeli és érvényre juttatja a 
törvényt. Így az ember által felismert törvények a világegyetemben a láthatatlan Isten 
megbízhatóságának látható megnyilvánulásai. 
 
Ezek a törvények nem csakhogy Istentől származnak, hanem szolgálják is Őt.  
Isten nem egyszerűen beindította a világegyetemet, majd visszavonult  
a közönyös megfigyelő pozíciójába. 
 
Neki örökkévaló céljai vannak, amiket folyamatosan munkál ki a világegyetemben. 
Milyen csodálatos kijelentés: A világegyetemben minden folyamatosan engedelmeskedik  
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 
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Isten törvényének, és az Ő céljait szolgálja! 
A korintusi gyülekezethez szólva, Pál egy lépéssel tovább megy:  
„Mert minden tiérettetek van.” (2.Kor. 4:15)  
 
Nem csupán arról van szó, hogy az egész világmindenség engedelmeskedik Isten 
törvényeinek; és nem csupán arról, hogy ezek a törvények Isten céljait szolgálják; 
 
Hanem – ami a legcsodálatosabb – az így megvalósított célok középpontjában Isten népe 
áll. Mindezek azért születtek és működnek, hogy a lehető legtökéletesebb jót hozzák 
létre azok számára: akik Isten megtartó szeretetének és gondoskodásának tárgyai. 

 
Elveszettnek érzed magad a hatalmas világmindenségben? 
 
Azon tűnődsz, hogy számítasz-e valamit? Hogy a világmindenségben csupán egy 
porszem vagy, s azt is elfelejtette Isten? Akkor figyelj a Teremtődre, aki a Megváltód is! 
 
Teremtő Istenünk hasonlóan a csillagokhoz, a nagyvárosok forgatagában és az emberek 
milliói között is:számon tart bennünket; figyelemmel kíséri útjainkat; ismeri nevünket! 
Ám a csillagok hallgatnak is szavára…!   
 
Hallgatnánk Istenre, ha tudnánk hogyan érhető el? Mert Isten tapintatos és 
könyörületes az Őt keresők iránt. Íme a hatalmas Isten, aki a Teremtő, akinek a 
teremtés számtalan formájában megmutatkozik bölcsessége és hatalma! Akinek: 
 
1. Az egek hirdetik az Ő dicsőségét 
2. A tengerek tanúskodnak hatalmáról 
3. A hegyek megláttatják erejét 
4. A hópelyhek bemutatják bölcsességét 
 
A teremtés csodái mind demonstrálják számunkra Isten nagyságát.                                                             
De egy dologra nem képesek: nem tudják Istent elérhetővé tenni számunkra. 
 

Isten elérhetővé tette magát: 
 
A természet világán kívül azonban van még két dolog, amelyben Isten kijelenti magát:   
nevében és Igéjében. Ezeket felmagasztalta a teremtés minden nagyszerűsége fölé.  
A mi kedvünkért tette, mert nevén és Igéjén keresztül elérhetővé tette magát számunkra 
 
Isten Igéje megmutatja személyiségének azokat a bensőséges vonásait,  
amiket a természet nem tud kijelenteni. Elmondja, hogyan fogadhatjuk el kegyelmét és 
jóindulatát. Felöleli minden számunkra tett ígéretét.   
Isten neve viszont elérhetővé teszi számunkra ezeket az ígéreteket. 
 
Nem jöhetünk Istenhez a teremtés csodáin keresztül, de jöhetünk Hozzá Igéjének 
ígéretei alapján! És mindez fiának, Jézus Krisztusnak nevében válik  
elérhetővé számunkra. 
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 
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1. A természet fenséges szépsége gyönyörű és szeretni való,  
de ne tévesszen meg bennünket;  
2. Mert Isten nevét és Igéjét, melyeket felmagasztalt mindezek fölé, - hogy rajtuk 
keresztül elérhetővé váljon számunkra; 
3. Megtapodhatjuk, ha a Teremtő helyett a teremtményt tiszteljük és imádjuk! 
4. A bölcsesség kezdete, az Istennek félelme; mindenért minden imádat 
Istent illet meg: Ezért egyedül Istené legyen a dicsőség! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 
 


